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（午後 ２時２１分 開会・開議）

〇臨時委員長（川下八十美） ただいまから予算審査特別委員会を開会いたし

ます。

ただいまの出席委員は23人で定足数に達しております。

これから委員長の互選を行います。

お諮りいたします。互選の方法につきましては、指名推選により行うこと

とし、私から指名したいと思います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇臨時委員長（川下八十美） ご異議なしと認めます。よって、互選の方法に

ついては指名推選とし、私から指名することに決定いたしました。

佐々木肇委員を委員長に指名いたしたいと思います。これにご異議ありま

せんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇臨時委員長（川下八十美） ご異議なしと認めます。よって、佐々木肇委員

が委員長に当選されました。

ただいま委員長に当選されました佐々木肇委員からご挨拶をお願いいたし

ます。佐々木肇委員。

（４番 佐々木 肇委員登壇）

〇委員（佐々木 肇） ただいま皆さんからご推薦を賜りまして、感無量の思

いをしております。と申しますのは、事前に各会派を超えて、佐々木肇私自

ら委員長をやりたいと手を挙げましたものですから、皆さんの気持ちがその

まま伝わったのではないのかなというふうに感じている次第でございます。

ご案内のように、平成27年度我がむつ市の一般会計の予算323億7,200万円

であります。前年比1.2％減の予算編成でありましたけれども、私は昨年６

月に就任しました新市長宮下宗一郎氏の日ごろのすばらしい行動力を高く評

価しておりますものですから、そういう意味でも今回の予算審査特別委員長

としての立候補をさせていただいたわけもそこにございます。

予算編成に当たりましては、市長初め副市長、各部長、理事者側には非常

に財政基盤の厳しい中編成をされました労苦に対し、心から敬意を表したい

と思います。

もとより浅学非才な佐々木肇でありますけれども、委員各位のご協力のも

と、何としても与えられた期間中に御議決いただきますように委員長として

お願いを申し上げまして、就任の挨拶にかえさせていただきます。ありがと

うございます。

〇臨時委員長（川下八十美） それでは、ここで委員長と交代いたしたいと思



- 4 -

います。委員長の着席をお願いいたします。

〇委員長（佐々木 肇） これから副委員長の互選を行います。

お諮りいたします。互選の方法については指名推選により行うこととし、

委員長から指名したいと思います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（佐々木 肇） ご異議なしと認めます。よって、互選の方法につい

ては指名推選とし、委員長から指名することに決定いたしました。

池光弘委員を副委員長に指名いたします。

ただいまの指名にご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（佐々木 肇） ご異議なしと認めます。よって、池光弘委員が副

委員長に当選されました。

ただいま副委員長に当選されました池光弘委員からご挨拶をお願いいた

します。

（23番 池光弘委員登壇）

〇委員（池光弘） このたびむつ市議会第223回定例会予算審査特別委員会

の副委員長に任命されました池光弘でございます。

予算審査特別委員会がむつ市のさらなる発展につながり、よりよい議論が

交わされるよう、佐々木肇委員長の補佐をしっかり行いながら、皆様の円滑

な議論をお願い申し上げ、挨拶とさせていただきます。よろしくお願いしま

す。

〇委員長（佐々木 肇） 次に、本特別委員会の傍聴及び写真撮影の件であり

ますが、本特別委員会は一般の傍聴を認めるとともに、むつ市政記者会及び

市民連携広報課職員に写真撮影を許可したいと思いますが、ご異議ありませ

んか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（佐々木 肇） それでは、ご異議がないようでありますので、その

ようにさせていただきます。

次に、説明員の出席についてでありますが、市長、副市長ほか関係説明員

に対し、委員会出席要求書を議長を通して提出したいと思いますが、ご異議

ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（佐々木 肇） それでは、ご異議がないようでありますので、その

ようにさせていただきます。

市長、副市長、よろしくお願い申し上げます。
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お諮りいたします。本日の予算審査特別委員会は、これで散会したいと思

います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（佐々木 肇） ご異議なしと認めます。よって、本日はこれで散会

いたします。

（午後 ２時３２分 散会）
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